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Ata da 2.601 (Segunda  Milésima, Sexcentésima Primeira) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos vinte e nove 

dias do mês de novembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das 

Sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo,  José 

Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros e Zuil 

Ribeiro da Silva. Que permaneceu na Casa, porém sem participar das deliberações 

dentro da sessão; Ausente com justificativa a vereadora Marineide Alves Dantas. 

Havendo número legal a senhora Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão e determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida foi colocada em 

discursão e logo em votação sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

nenhuma ressalva. Registrada a presença e dada boas vindas ao ex-vereador 

Arivonaldo Bezerra Dantas e ao blogueiro Romeu Dantas que estiveram participando da 

reunião. Não havendo matéria para o expediente e estando inscrito o Vereador José Ari 

Bezerra Dantas usou a Tribuna relatando vários assuntos que diz respeito aos 

interesses da comunidade, entre eles sua participação de reunião junto a Promotoria 

Pública conjuntamente a outros Colegas da Casa, na tentativa de se organizar, a 

audiência pública que a Casa tem se preocupado em realizar, com a finalidade de se 

trabalhar a problemática segurança pública; comentou da audiência pública realizada 

pela Câmara Municipal de Currais Novos a respeito da Poluição do nosso Gargalheiras; 

e aí foi quando os Colegas José Gentil Fernandes de Medeiros, Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo e Félix Eduardo Bezerra apartearam o Vereador e complementaram suas 

colocações dizendo do interesse que todos tem em querer resolver o problema, e que 

será interessante a união dos Municípios – Acari e Currais Novos na busca da solução. 

Depois o Vereador José Ari Bezerra Dantas voltou a falar e teceu comentários a respeito 

do programa de rádio onde ouviu o Sr. Prefeito Municipal informar a arrecadação do 

IPTU e de sua aplicação; fez apelo para que seja dado conhecimento ao mesmo da 

necessidade de resolver o problema de podação das árvore em várias ruas da cidade; 
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fez suas criticas a respeito dos serviços das estradas vicinais que não foram concluídas 

e por último teceu comentários a respeito da última parcela do FPM recebida pelo 

Município, que certamente concluirá o pagamento dos servidores correspondente ao 

mês de outubro. O Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros sugeriu que fosse 

procurado saber se a Cosern não poderia ser parceira nos serviços de podação das 

árvores; automaticamente a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo disse que a 

Casa irá buscar esta informação; e quanto aos serviços das estradas vicinais o Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo justificou dizendo que a maquina continua quebrada, 

estamos aguardando o conserto para a ANSO autorizar a continuação dos serviços. 

Passando para a ordem do dia foi colocado em para a primeira discussão o Prpjeto de 

Lei do Executivo que Dispõe sobre a Proposta Orçamentária do Município para o 

Exercício de 2012, feito leitura dos parecer do Relator e da Comissão, o Presidente fez 

suas explanações, assim como o relator e demais membros da referida Comissão que 

em suas análise perceberam que o Projeto está dentro das legalidades e bem 

elaborado, até diferente dos anos anteriores, por isto pediram pela aprovação dos 

demais edis da Casa. E aí os Vereadores Felix Eduardo Bezerra, Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo e José Gentil Fernandes de Medeiros, satisfeitos com as 

explanações dos colegas integrantes da Comissão e pela correta distribuição e 

elaboração que se encontra Projeto, ambos declararam favoráveis pela aprovação, e 

dando continuidade aos trabalhos a matéria foi para votação e foi aprovada por 07 

(sete) votos favoráveis. Nas explicações pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo justificou sua ausência nas reuniões que aqui foram comentadas. Mas que a 

Casa estava bem representada. O vereador Ismael Medeiros Souza também apresentou 

sua justificativa tendo seus motivos particulares; mas também torce para que o 

problema seja resolvido; falou da arrependimento que tem por ter sido o propositor do 

Titulo de Cidadão Acariense para o Senhor Elias Fernandes; e quanto a reunião com o 

promotor vê que as coisas do poder judiciário caminha muito lenta, lembrou a diferença 

das ações de Dra. Daniele que era presente nos eventos, diferentes dos outros. O 

Vereador Francisco Dias de Araújo apresentou sua justificativa pela qual não participou 
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da audiência pública em Currais Novos, a respeito da poluição do gargalheiras. Félix 

Eduardo Bezerra disse que na audiência pública realizada pala Câmara Municipal de 

Currais Novos a participação dos representantes de lá ficou a desejar, enquanto éramos 

06 (seis) de Acari eles eram 03 (três); mas devemos continuar com este elo de ligação, 

contando também com divulgações da imprensa, de rádios, blogs e outros meios para 

que a população tenha conhecimento da mobilização. O Vereador José Ari Bezerra  

falou da importância que teve a reunião, todos os assuntos aqui levantados foi de 

interesse do povo; lembrou a copia do CD, solicitado a presidência correspondente a 

reunião que o empresário Pedão esteve na Casa; depois perguntou quanto ao problema 

da falta de médico para o PSF V; e encerrou agradecendo a todos. No momento da 

Presidência Stella Bárbara Fernandes de Macedo falou da dificuldade que está para 

encontrar Medico para o PSF; falou do encontro que tiveram com o Juiz e depois com o 

Promotor, onde em consenso acham por bem se fazer uma reunião ao invés de 

audiência pública, inclusive somente depois que o Promotor Dr. Domingo Sávio voltar 

as atividades; inclusive com a presença da Polícia Civil e Militar, Proerd, Creas, Cras, 

poderes Executivo, Legislativo, tendo como objetivo ouvir cada órgão vendo a 

possibilidade de se trabalhar os problemas segurança Pública, combate as Drogas e a 

violência Urbana. Com relação a audiência pública realizada em Currais Novos, já 

debatemos, agora vamos nos reunir próximo dia 07 – quarta feira aqui na casa, 

juntamente com os representantes de Currais Novos para debatermos o assunto e sair 

com algo decidido para buscar solução. Apresentou convites recebidos das Escolas 

Iracema Brandão e Dr. José Gonçalves, estendido a todos, porém todos no dia de hoje 

em horários de nossa reunião; e também um requerimento em forma de ofício, onde o 

Proerd nos solicita uma ajuda para aquisição de premiação para os alunos destaques no 

Programa; convidou todos para a audiência pública das Emendas de Iniciativa popular 

que será dia 02 de dezembro, na Secretaria Municipal de desenvolvimento Economico. 

Nada mais havendo a tratar encerrou a Sessão convidando todos para a próxima dia 06 

de dezembro de 2011, e mandou lavrar a presente ata para constar Eu, Francisco Dias 
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de Araújo, lavrei esta em 29 de novembro de 2011. Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretario. 

 


